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Na AvBovv TovAdyieTtov 12 amd TG AGKAGELS TTOV OKOAOVOOVV.

No ekTUTTOGETE AUTA Tn GeAISO KOl VO TN XENGULOTTONGETE WS €EWPUAAO GTnv gpyacia TTou Jda
TAEASWGETE, QPO GNUELNWGETE TO OVOUOTETTOVUULO KOL TOV aQLOUd UNTE®OU GOg, KAONGS Kl Ue
v/ GTOV JTOQAITAV® TT{VOKA TIGC OGKAGELS TTOU AMVGATE. TN GUVEXELQL, GKAVAQETE TO EEMEUVALO KoL Ta
XeWOyeapd cag, ae €va apyeto pdf, To ottolo Ja TOQASWGETE.

H epyacia propel va tapadobet MONO HAEKTPONIKA, uévo Ge wopen evog apxetov pdf, ueyéBoug
To oAV 12MB, cto email jtas@unipi.gr.

O titAog Tov apyelov Ya TEETeL va efvon probstat23 pXXXXX.pdf, émmov pXXXXX o alfudg un-
TEWOU GOG.

H epyacio eivor TpoonpeTiki ko Pabuoloyeiton ue delata to 1.
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Acknon 1 (Tuvxaia petapAntn I). ‘Ectw cuveyric t.u. X ue cuvdeTnon sTukvoTnTas ifavotntog

c+x/4, 0<x<2,

X) =
ALY 0, aAid¢

i) Iowa givar n Tiun tng 6tabepds c;
ii) Iow givan n uéon tiun E(X);
iii) Iow givan n Stakvuaven tng X;

Aocknon 2 (Avouovii ywo Tov TtQoacTlakd). O 1poactiakds Gupuos eKTeAEl T0 6QOUoAdylo TTOU
ouvéel To agpobpouLo ue Tnv JTOAn kdbe 15 AeTrtd.

i) Av o xpovog avauoviig akoAovlel Tnyv ouolouopen Katavoun, sola gival n ilavotnta KAIToLos
eMPATNG VO TTEQIUEVEL TTAV® ATTO 6 AETTTA Yia TO TEEVO;

ii) Agbouévov ot évac emifdtng nén sepiuével 8 AeTTTd yia To TEEVO, JTola gival n Tidavotnta va
JTEQLUEVEL AL 2 AeTTTA;

Aocknon 3 (Xeo6vog Ttong ustatapiag). O ypovog cwric X uia urratapios tnAe@wdvov akolovlel tnv
ekOeTikn kaTavoun ue uéon tiun 4 ypovia. Na vitodoyicOel

a) H Stakvuaven Tov ypovou (wHG TG UITATAQLAG.

pB) H mmifavitnta va avtééel wavw aro S ypovia.

y) H mbavotnta yia usratapio vo avteEel TovAdxLaTov S ypeovia ue 6e60uévo otL Agitovpyel nén
4 ypovia.

6) va Bpebel to ¢ yia o omroio P(X > ¢) = .25.

Acknon 4 (Estizteda fooydmtwong). H (Guvolikn) eTicia Box0TTTwoN (GE EKATOGTA) GE UL0 GUYKE-
KQLUEVN JTEPLOXN KaTavEéueTal ouoouop@a ue uéon tiun u = 100 kat o = 20. Na feebei n wbavotnta,
EekvavTag aIro tnv QETIVA xpovid, va JTepdcovy JTavw agro 10 ypovia ugypls otov €yovue AV
agto 127 ekatoatd feoxric e uia ypovid. Tt VITOOEGELS KAVATE VIO TOV VITOAOYIGUO TNG AITAVINGNG;

’

Acknon 5 (Bagn @ortntov). To 90% twv @oitntov evog Tunuatog €xovv BdEog UKQOTEQO 1 (GO
Twv 90 KIADV Kat To 8% wikpOoTeEOo N (6o Twv 38 KIAWY. AV T0o BdEOC TwWV @OITNTWV aroAovlel tnhv
KOVOVIKH KaTtavoun, va Ppedel

Q) TO JTOGOGTO TWV POITNTWV Ue Bdog ueyalvtepo 1 igo Twv 80 KIAwv.

B) T0 T0G0GTO TV PolTnTWV ue fdpogs avaussa ta 70 kar 80 kiAd.

Acknon 6 (Métgnon QUTwV). Xe wa Siadikacia uetenongs pUITwV GUAAEyovTal 5 Selyuato agpa.
Kdbfe éva amo avtd €xel aveédptnta asod ta dAAa TTEQIEKTIKOTNTO GE QUITOUS JTOU KOTOVEUETAL
ouotduoppa aité 0 éwg 12 gr/m3. To amotédecua eival apvntiké av Kai ta 5 Seiyuata égovv Tepie-
KTIKOTNTA G pUTTOUS wKkeotepn twv 3.5gr/m?. Iowa n mbavétnta va givar 9Tk 10 asrotélecua;

Acknon 7 (Pogtio kaQmovTiwV). Eva @optnydkr uiropel va avté€elt 3000 kidd @optiov LV
waber BAAPn. To Bdpog evog KaEITOvlov Exel uéon tiun 15 kidd ue TuTtikn asrokdion 1 kilo. Na
vItodoylgOel To u€yioTo TAROOS KAQITOVILWV JTOV UITOQOUVUE VO POPTWGOVUE GTO POQPTNYAKL, WGTE N
mbavétnta PAABnS va eivan wikedtepn agrd 10724,

Acknon 8 (Kwdg ywa ustuptékia). ‘Evag udyepas déder va eridger 100 umptékia fdpovs 200
yoouuaplwv. ITAdBovtag ta UITiQTEKLO, AUTA KATAARYoUV va £XoUv [dEn JTOU KATAVEUOVTOL OUOL-
ouoppa ato Siactnua [180,220]. Na virodoyiGOouvv:

i) H mbavotnta va @tidéer 100 umetékia, av el atn Sudbecn tov ueiyua fdapovs 20200
yoouuapiov.



ii) To Bapog Tov Stabéaiuov uelyuatog, date n wifavotnta va etia&el tovddyiatov 100 umiptékia
va givar Tovddyiatov 99%.

Acknon 9 (TnAe@wvikd KEVTQEO). Xe éva TnAe@VIKO KEVTEO, oL SIAQKELES TWV KANGEWY lval ave-
Edptntes ueTa&y Tougs Kar akoAovbovv exkbetikii katavoun ue uéon didpkela 40 devtepodemTa. Na
vitodoyiglovv:

i) H mbavotnta n guvolikn Sidpkeia 250 kAnGewv va Eemegva 116 2 wes kat 50 Aemrtd.

ii) H mBavotnta aro 250 kAicels, Atyotepes aro 75 va Exovv Sidpkela ueyalvtepn aro 1 AemTo.

Acoknon 10 MxtA€ uatia). I1epimtov to 17 % twv avlpadmwy Exel ustde uatia. Iowa eivar n wlavotn-
Ta va 6eite TovAddyiatov 50 droua ue yalava udtia uéca ce éva stArifoc 350 atouwv; AlaTvitdcTte
0cec VITOOEGELS XPNGIUOTTOLIGATE.

Acoknon 11 (Avieotnteg yia abpoicuata). Ectw Xi, Xo, ..., X390 ave§dptntes 7.u. w0V akolovhovv

v katavour Poisson ue uéon tiun 1.
30
Na Bpebei éva ppdyua yia tnv mbavotnta P(Y, X; > 35) Me tn ypnon 1ov KeVTEIKOU 0QLAKOU

Pdewpruatog. -

Acknon 12 (Estagkn astofcuata). ‘Eva eEdptnua ival kQIouo yia tny AgLTovgyia evos GUGTIUATOS
KOl JTEETTEL dueaa va avtikabicTatal ce wepintwon PAALnS tov. Av 0 U€Gog xPOvos {whiS auUToy
ToU TUTTOV g€aptriuatoc givar 100 wees ue tvmikn amwoklion 30 @pes kKal To cucTnUA AELTOVQYEL ue
arpBas va Tétolo e€dpTnua, TOGA EAQTIRUATA TTRETTEL VA EXOVUE GE AITTOOeU OGTE ue TIOAVOTRTA
0.95 va emrapkécovy yia adiakomn Agitovpyia Tov cuaTiuatos Tic erroueves 3000 wpeg;

Acknon 13 (Emkowwvia ue doupo 1). Eva criua ue tiun pu uetadidetor asro tnv 9éon A otn
#éan B. Adyw dopvPov, n tiun srov Aaufdvetar givar n u + X, omov X ~ N(0,4). Ilpokewuévov va
uetwbel o 9opupfoc, n idia Tiun u exkTTéUITETAL 9 POEES KAl AaufdvovTal avticToLya ol TIUES

5,8.5,12,15,7,9,7.5,6.5,10.5.
Na katackevactel éva 95% 6.€. yio Thy JTEAYUATIKA TIUR TOU U, TG UORQPNG [a — €,a + €].

Acknon 14 (Emtikowwvia pue 96oupo 2). Na Avbei n stponyovuevn dGknGn GTny JTTEQLITTWCN JTOU
X ~ N(0,0?) kat o o eival dyvwaeTo.

Acknon 15 (BaBuoloyieg draywvicuatog). H tugriki asrokdion tng fabuoloyias ce €va Siayovi-
oua eivar 1.13. Av éva tuxaio Seiyua 81 poitntwv el deryuatiko uéco 7.46, va 6obei éva 90% 6.¢.
yia 1o uéco Babud OAwv Twv QoLTRTWV.

Acknon 16 (Ta&idta yro erayyeAuatikos Aoyovc). Mia agpoItopiki etalpeia J€Ael va ekTIUNGEL
TO JTOGOGTO TV ETPATHOV TRG TTOV TAELGEVOVV yia eTTAYYEAUATIKOUS AOyous. Av emibuuel emimedo
eumtiatoguvng 90% ue cpdalua +2%, golo givar To asrartovuevo ugyefog Selyuatog;

Acknon 17 (p-twun delynatog). Odlovue va eAéyéovue tnv vwobeon Hy : u < 100, évavtt tng
H; : u > 100. YmroB<ote 011 éva Ttuxaio Seiyua ueyédous 20 édwae Setyuatiko uéco 105. Ymoloyicte
TNV p-TIUN TOV EAEYX0V O0TAV 0 TTANOVUGUOG EIVAL KAVOVIKOG UE TUITIKH aItOKAMon (on ue

5, i)10, i) 15.

Acknon 18 (Katavdalwon Beviivng). Eva autokiviTo, GUUP®VA UE TOUS KATAGKEVAGTES TOV, EXEL
katavdlwan feveivng TovAdyigtov 150 ytliduetpa ava Aitpo. Eva tuyaio Seiyua 10 Sokiudv é6wce
UETPNGELS

130,120, 100, 125, 135, 125, 140, 150, 130, 165.

Na eAéy&ete TOV 1GYVELGUO TWV KATAGKEVAGTOV.



